
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

код ДК 021:2015 48730000-4  Пакети програмного забезпечення для забезпечення безпеки 

(послуги з постачання комп'ютерних програм для захисту робочих місць) 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб 
Сумського державного університету та норм чинного законодавства і прописані в тендерній 

документації наступним чином: 

Технічна специфікація 

№ 

з/п 
Найменування послуги Кількість 

1 
Послуги з постачання комп'ютерної програми для захисту робочих 

місць «ESET PROTECT Entry з локальним управлінням (G). На 1 рік. 

Поновлення» або еквівалент. (Для захисту 500 об’єктів). 
1 одиниця 

 

1. Виробник  ESET або еквівалент. 

2. Програма, запропонована учасником, повинна мати можливість поновлення встановлених у 

Замовника антивірусних баз та програмного забезпечення захисту інформації від вірусів для «ESET 

Endpoint Security». Поновлення забезпечується на період одного року за допомогою локальних 

серверів поновлень з налаштованими сервісами та включає право Замовника на отримання будь-

яких змін, оновлень, додатків, доповнень та/або розширення функціоналу програмного 

забезпечення. 

3. Технічна підтримка забезпечується за допомогою авторизованої виробником державної служби 

технічної підтримки, яка повинна працювати в режимі 24х7х365 (цілодобово) та надавати 

можливість зв’язку з технічними спеціалістами по телефону в межах України (без використання 

послуг міжнародного телефонного зв’язку). 

4. Програма, запропонована учасником, повинна бути сумісною з існуючим сервером 

централізованого керування та активуватися шляхом додавання ключа до існуючого сервера 

керування. 

5. Мова  інтерфейс та документація комп’ютерних програм повинні бути українською мовою; 

інсталятор багатомовний, який містить українську мову. 

 

У цій документації всі посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, 

вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з послугами, що закуповуються, передбачені 

існуючими міжнародними європейськими стандартами, іншими спільними технічними 

європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими 

органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами вживаються у 

значенні «…. «або еквівалент»». 

Також всі посилання у цій документації на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, 

що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, 

патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва вживаються у значенні «…. 

«або еквівалент»». 
 

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 293 052,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року 

№275) виходячи з моніторингу цін на ринку. 

 

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 (зі змінами й 

доповненнями) та статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби 

або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану 

закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023 рік. Взяття бюджетних 

зобов’язань за договором буде здійснюватися згідно затвердженого кошторису на 2023 рік.  


